

УТВЕРЖДЕНО
Приказ Министерства
здравоохранения Украины
10.09.2012 № 711
Регистрационное удостоверение
№ UA/12480/02/01

ИНСТРУКЦИЯ
по медицинскому применению препарата

АЛТЕЙКА ГАЛИЧФАРМ
(ALTEYKA HALYCHPHARM)

Состав лекарственного средства:

действующее вещество: 1 таблетка содержит мукалтина 100 мг;
вспомогательные вещества: магния карбонат основной, аспартам (Е 951), кислота винная, повидон, сахароза (цукроза), кальция стеарат, кремния диоксид коллоидный безводный, ароматизатор (апельсин).

Лекарственная форма. Таблетки для жевания.

Таблетки серовато-бурого цвета с вкраплениями, круглой формы с плоской поверхностью, риской и фаской.

Название и местонахождение производителя. ОАО «Киевмедпрепарат».
Украина, 01032, г. Киев, ул. Саксаганского, 139.

Фармакотерапевтическая группа. Отхаркивающие средства. Код АТС R05C A05.
Алтейка Галичфарм – эффективное отхаркивающее средство, действие которого обусловлено секретолитическими и бронхолитическими свойствами. Препарат оказывает умеренное противокашлевое действие, уменьшает количество приступов кашля и их интенсивность. Нормализует измененную бронхолегочную секрецию, улучшает выделение мокроты: уменьшает его вязкость и адгезивные свойства, облегчает продвижение мокроты из нижних в верхние отделы дыхательных путей и ее отхаркивание. Алтейка Галичфарм не токсичен и не оказывает местного раздражающего эффекта.

Показания к применению.

Кашель при острых и хронических заболеваниях дыхательных путей: бронхиты, пневмонии, бронхоэктатическая болезнь, бронхиальная астма, туберкулез легких с явлениями неспецифического бронхита.

Противопоказания.

Повышенная чувствительность к мукалтину или другим компонентам препарата. Детский возраст до 3 лет.

Особые предостережения. Иногда у пациентов с хроническими воспалительными заболеваниями легких в начале лечения Алтейкой Галичфарм может повышаться вязкость мокроты за счет отделения мокроты, накопившейся в бронхиальном дереве и содержащей большое количество детрита, белков и воспалительных элементов. Поэтому при диффузном поражении бронхов, значительных изменениях физико-химических свойств мокроты и снижении мукоцилиарного транспорта терапию Алтейкой Галичфарм необходимо сочетать с назначением муколитических препаратов.

Применение в период беременности или кормления грудью. Опыт применения у беременных и в период кормления грудью отсутствует.

Способность влиять на быстроту реакции при управлении автотранспорта или работе с другими механизмами. Препарат не влияет на управление автотранспортом или работу с другими опасными механизмами.

Дети. Препарат не применяют детям в возрасте до 3 лет.

Способ применения и дозы.

Взрослым и детям старше 12 лет назначают по 1 таблетке 3–4 раза в сутки до еды. Таблетки следует разжевывать и запивать небольшим количеством воды.

Разовая доза для детей в возрасте от 3 до 12 лет – 1 таблетка.

Курс лечения, который определяется врачом в зависимости от формы заболевания, обычно составляет от 7 дней до 1–2 месяцев.

Передозировка.

При применении указанных терапевтических доз препарата передозировка невозможна. При длительном применении или передозировке могут возникнуть тошнота и рвота.

Побочные эффекты.

В некоторых случаях возможны аллергические реакции в виде крапивницы, зуда кожи.

Взаимодействие с другими лекарственными средствами и другие виды взаимодействий.

На данный момент данные о лекарственных взаимодействиях Алтейки Галичфарм отсутствуют. Не назначать одновременно с препаратами, угнетающими кашель (кодеин).

Срок годности. 2 года.

Условия хранения. Хранят оригинальной упаковке при температуре от 8 °С до 15 °С. Хранят в недоступном для детей месте.

Упаковка. Таблетки №10 в блистере, 2 или 10 блистеров в пачке.

Категория отпуска. Без рецепта.

Дата последнего пересмотра.